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Varianta B — interpretace tabulky

1. Uloha

a) Proved’te interpretaci primért a smérodatnych odchylek v nasledujici tabulce.
b) Interpretujte potadi polozek.

¢) Formulujte hypotézy pro dalsi zpracovani.

V pravidelném omnibusovém Setfeni CVVM, které probihd na kvotné reprezentativnim vzorku
ceské populace ve veéku 15+ (N=1049) byly v roce 2014 zjiStovany hodnotové orientace pomoci
rozsahlé baterie polozek. Otazka znéla:

Na nasledujici karteé jsou uvedeny priklady toho, co lidé v Zivoté uznavaji a o co usiluji. Prectéte si
prosim jednotlivé vyroky a reknéte, do jaké miry je pro Vas diileZité:

ZCELA SPISE VELMI NEVI
NEDULEZITE NEDULEZITE | SPiSE DULEZITE DULEZITE
1 2 3 4 9

Vzhledem k velkému poctu polozek jsme do analyzy vybrali jen urcitou ¢ast. Pfed vlastnim
vypoctem jsme odpovédi ,,nevim* prevedli do chybéjicich tdaja.

N  Minimum Maximum Primér Smérodatnd odchylka

Jak je diilezité - spokojena rodina 1046 1 4 3,60 ,726
Jak je dulezité - pomahat pottebnym 1032 1 4 3,17 , 729
Jak je dilezité - pomahat rodiné 1043 1 4 3,51 , 716
Jak je dulezité - mit vSeobecny prehled 1038 1 4 2,81 ,816
Jak je dilezité — informovanost 1033 1 4 2,85 , 751
Jak je dulezité - zajimavy zivot 1023 1 4 2,72 ,834
Jak je dilezité - Zit podle presvédceni 1040 1 4 3,31 ,766
Jak je dulezité - uzivat si 1039 1 4 3,10 ,721
Valid N (listwise) 981




2. Uloha
Vyberte si jedno z nésledujicich zadani:

A. Rika se, Ze v sou¢asnych vyspélych spolednostech se zvysuji socialni rozdily, Ze ,.chudi chudnou
a bohati bohatnou®. Vysvétlete, zda a pro¢ (ne)plati tato teze pro ¢eskou spolecnost.

B. Pojem post-sekularismus oznacuje oZivovani zajmu o nadboZzenstvi v modernich spolecnostech.
Dokazete tento pojem ilustrovat na ¢eskych reéliich? Jak by bylo mozné post-sekularismus
zkoumat?



